[IpiMepiis pemieHus H KPHTEPHH S Kiac

Jaxaua 1: 3a namupate Ha B=42.4
3a namupane na C = 3.6

3a namupane Ha D = 0.12

3a navupane na A = 12.4

3ajpaua 2:

a) 3a namupaue nuTs Pyce — Biamn 855 — 495 = 360 kv
CkopocTTa Ha rmapaxona oT Bunun e 49 +4 =353 KM/t
CkopocrTa Ha napaxoza o1 Pyce e 49 —4 = 45 km/4
Pascrosnuiero MeKILy napaxoaute ciaen 1.5 Jaca e:

360 — (45 + 53).1.5 =360 — 147 = 213 km

6) Hamupase no:;10BuHaTa ot bTa MeK1y Buann u Pyce — 180 xkm
[MapaxoabT oT Pyce 1e H3MHHe TOBA Pa3sCTOsiHHUE 34 180:45 = 4 uaca
3a ToBa BpeMe napaxo/tbT O Bumns nivunasa 53.4 = 212 kv
Pa3cTOAHMETO 10 YCTHETO Ha pekara e 855 —212 = 643 kum

3anaua 3:

[TbpBO psA3ane- Hali- MaJIKO napye- 0CHOBA ¢ pa3Mepu 8uao
Bropo psi3ane- Haii- MAIKO napye- OCHOBA C pasMepH 8Hual
TpeTto pa3ane- Haii- MATKO Napye- 0CHOBA C pa3MepH 7Ha8
[I'spBa oTpszana duiuiika e ¢ obem Vi = 144 kyd.cm

Bropa o1psizata (umiika e c obem Vo = 128 KyO.cM

Tpera otpsizana (uimiika e ¢ odem Vi = 1 12 ky0.cm
OcTanal0To rMapue Kalkasan e ¢ odem V = 336 kyd.cum
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